



УКРАЇНА
ОСТРОЗЬКА МІСЬКА РАДА РІВНЕНСЬКОЇ ОБЛАСТІ
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

вул. Героїв Майдану, 4, м. Острого Рівненської області, 35800 тел. (03654) 2-22-60, факс (03654) 2-22-33
E-mail: ostrog_amu@ukr.net Код ЄДРПОУ 05391005

Сесії Острозької міської ради

На виконання рішення Острозької міської ради № 216 від 26.08.2016 «Про депутатський запит депутата Острозької міської ради Олексійчука Ю. В.» стосовно агресивної поведінки бродячих собак на території міста, виконком Острозької міської ради повідомляє, що міри впливу на ситуацію, яка склалась з даного питання в місті, на теперішній час доволі обмежені. Згідно Закону України «Про захист тварин від жорстокого поводження» собаки, незалежно від породи, належності та призначення, у тому числі й ті, що мають нашійники з номерними знаками і намордники, але знаходяться без власника на вулицях, площах, ринках, у скверах, садах, на бульварах, пляжах, у громадському транспорті, дворах та інших громадських місцях, вважаються безпритульними і підлягають вилову, стерилізації та тимчасовій ізоляції в притулку. Відлов безпритульних тварин необхідно проводити спеціалізованими бригадами гуманними методами. В зв'язку з відсутністю відповідних вільних земельних ділянок на території міста та зважаючи на фінансову обмеженість міського бюджету, можливостей для створення об'єктів для утримання тварин на карантині та для будівництва притулку немає.

Згідно Законів України: «Про благоустрій населених пунктів», «Про відповідальність підприємств, установ, організацій за порушення законодавства про ветеринарну медицину», «Правил благоустрою території міста Острога», відповідальність за перебування безпритульних собак на території підприємств, установ, організацій усіх форм власності та підпорядкування несе керівництво. Керівникам підприємств, установ, організацій міста, що мають окремі території, були направлені листи, в яких роз'яснювались дані аспекти законодавства.

Виконкомом Острозької міської ради було прийнято ряд рішень щодо боротьби зі сказом тварин на території міста та налагодження взаємодії в роботі усіх зацікавлених служб і відомств щодо профілактики та боротьби зі сказом тварин. Зокрема: покладання на Острозьке комунальне підприємство «Водоканал» обов'язків по здійсненню заходів з виявлення місць скупчення безпритульних тварин та їх видалення в установленому порядку, а також зобов'язання вищенаведеного комунального підприємства внести зміни в свій Статут.

31 серпня 2016 року при заступнику міського голови А. Лисому була проведена робоча нарада за участю: начальника відділу держнагляду за дотриманням санітарного законодавства Управління Держпродспоживслужби в Острозькому районі С. Івахненка, головного спеціаліста Управління Держпродспоживслужби в Острозькому районі С. Данилюка, директора Острозького комунального підприємства «Водоканал» І. Войтова, начальника міської інспекції з благоустрою М. Журик, на якій обговорювались шляхи вирішення проблемного питання поводження з безпритульними тваринами на території м. Острога.

Також зазначаємо, що в місті розроблена та затверджена «Програма регулювання чисельності безпритульних тварин у м. Острог на 2016-2020 рр.», в якій передбачаються фінансові видатки для проведення заходів для покращення епізоотичного, санітарно-епідемічного та екологічного станів території міста. На поточний рік в програмі була передбачена сума 152,0 тис. грн. Але при формуванні міського бюджету на 2016 рік було виділено 10,0 тис. грн. на виконання заходів, завдань та ресурсне забезпечення даної програми.

Відповідальними працівниками міськвиконкому була проведена робота щодо залучення спеціалізованих організацій для проведення відлову та стерилізації безпритульних тварин. За розцінками Рівненського центру стерилізації собак на базі КАТП 1728, приблизна вартість відлову, утримання, вакцинації, стерилізації однієї тварини становить 1000 грн. (станом на II квартал 2016 року). В весняно-літній період дана організація виконувала відповідні роботи в м. Рівне та м. Здолбунів. Спеціалізована бригада м. Нетішин відмовилась підписувати угоду на проведення відлову безпритульних тварин на території іншої області.

Заступник міського голови



А. Лисий